

Студия 1

Газета нашего колледжа



Здравствуйте, дорогие друзья!

Уже полтора месяца, как идет новый семестр, и в течении этого времени у нас с вами, дорогие читатели, не жизнь была, просто сплошная сказка. Так много праздников!

И день студента, и 14 февраля, и день Защитника Отчества... Да и 8 марта не за горами! Так что это уже второй праздничный выпуск. Давайте же радоваться весне и ее подаркам!

С любовью, ваша редакция

Мужское и Женское

День Защитников Отечества уже прошел, а к восьмому марта наши ребята только еще готовятся, оттачивая реплики и музыкальные свои умения. И все же, многие ли из нас вспоминают историю этих праздников, каждый год поздравляя мам и пап?

Международный Женский день

Широкое распространение получила версия, согласно которой традиция отмечать Международный женский день 8 марта была положена демонстрацией, которую провели в 1857 году работницы текстильной промышленности и фабрик по пошиву одежды в Нью-Йорке в знак протеста против ужасных условий труда и низкой заработной платы.

Международный Женский День был популярен в мире в 1910-е и 1920-е годы, но потом его популярность сошла на нет. Впервые «день 8 марта» в России праздновался в 1913 году в Санкт-Петербурге, как популярное мероприятие западного общества. В 1921 году по решению 2-й Коммунистической женской конференции было решено праздновать Международный женский день 8 марта в память об участии женщин в демонстрации в Петербурге 8 марта (23 февраля по старому стилю, каким бы забавным это не казалось) 1917 года, как одному из событий, предшествовавших Февральской революции. С 1966 года, Женский день стал праздником и нерабочим днем. Постепенно праздник полностью потерял политическую окраску и привязку к борьбе женщин против став, «днём всех женщин» и приобретя современные черты.



День Защитника Отечества

10 января 1919 года Председатель Высшей военной инспекции РККА Николай Подвойский отправляет во ВЦИК, предложение отпраздновать годовщину РККА 28 января (28 января, исполняется год со дня издания Советом Народных Комиссаров декрета о создании Рабоче-крестьянской Красной Армии) Было желательно праздновать

годовщину создания Красной Армии, приурочив празднование к 28 января, дню издания декрета. Его просьба приходит с опозданием и рассматривается только 23 января. В результате ВЦИК отказывает в связи с опозданием предложения. Тем не менее, 24 января Президиум Моссовета рассматривает вопрос «Об устройстве праздника в ознаменование годовщины

годовщины создания Красной Армии» и совмещает празднование с днём Красного подарка — 17 февраля. Но так как 17 февраля попало на понедельник, день Красного подарка, и, соответственно, годовщину РККА отложили на ближайшее воскресенье, то есть на 23 февраля

Затем праздник был на несколько лет забыт и возобновлен в 1922 году. 27 января было опубликовано постановление Президиума ВЦИК о 4-й годовщине Красной Армии, которая, как мы помним была именно в этот день

День Студента

Даже не смотря на отмену дискотеки по причине теракта в Москве, день студента не прошел в нашем любимом учебном заведении незамеченным. Каждый постарался. Например, студенты второго курса писали сочинения о том, как отмечают этот праздник в разных странах, считая нашу. С некоторыми из них вы сейчас познакомитесь.



Дузенко Тая

История праздника «День студента» началась еще в XVIII веке, когда 25 января 1755 года, в день великомученицы Татьяны, императрица Елизавета подписала «Указ Об учреждении в Москве университета и двух гимназий». Текст указа был написан Иваном Шуваловым, фаворитом императрицы и другом Михаила Ломоносова. В конце 1790-х годов было закончено строительство специального здания для университета на моховой улице, в котором была оборудована и собственная церковь во имя святой Татьяны.

День ангела всех православных Татьян приобрел новое содержание и теперь этот праздник не только верующие, но и студенты.

День молодежи Китая отмечается как еще одна революционная дата. 4 Мая был первоначально провозглашен Днем китайской молодежи в пограничном районе Шэньси-Ганьсу-Нинся по инициативе молодежных организаций. В дальнейшем гоминдан, опасаясь роста революционных настроений счел акое решение опасным и перенес праздник на 29 марта (день памяти героев революции). После создания Китайской Народной Республики Государственный административный совет Центрального народного правительства в декабре 1949 года официально объявил 4 мая Днем Китайской молодежи.



Гарбовская Алена



Малова Настя

Я долго искала какие-либо упоминания о том, как же в далекой Ирландии отмечают День Студента, но то ли вовсе нет в этой стране такого праздника, то ли ничем особенным его традиции не отличаются, то ли молодежь Ирландии прячет свой день студента за каким-то другим неизвестным мне названием. Но если подумать, каким он мог бы быть? Немного, на уровне обывателя зная традиции этой страны я предположила, что в День Студента юноши и девушки заметая на зачетку мусор звали бы лепрекона, одевали только зеленое, и в ходили в местные пабы дабы выпить кружечку эля. Примерно так отмечают там все праздники.

Языческое и Католическое

И конечно же мы не можем обойти своим вниманием еще два важных праздника: языческий - Масленица, и католический - День святого Валентина. Оба они символизируют приход весны, и тот, и другой в нашем городе отмечают с удовольствием, хотя корни у них совершенно разные

Масленица

Масленица получила свое название от того, что в этот период времени — последнюю неделю перед Великим Постом, разрешается употребление в пищу сливочного масла, молочных продуктов и рыбы. В православном (русском) церковном календаре, этот период называется Сырной седмицей, — неделя (седмица), следующая за мясопустной седмицей. В её продолжение Устав

предписывает воздерживаться от мяса (но не прочих скоромных продуктов), причём обычный пост в среду и пятницу отменяется; в среду и пятницу Сырной седмицы не совершается литургия. В Православной церкви считается, что смысл Сырной седмицы — примирение с ближними,

прощение обид, подготовка к Великому посту — время, которое нужно посвятить доброму общению с ближними, родными, друзьями, благотворению.

Древние люди считали блин символом солнца, поскольку он, как и солнце, жёлтый, круглый и горячий, и верили, что вместе с блином они съедают частичку его тепла и могущества. В последний день масленичной недели происходил ритуал проводов Масленицы, который в заключался как в сожжении чучела Масленицы (Марены), так и в его символических похоронах.



День святого Валентина

История праздника дня святого Валентина берет своё начало с Луперкалий Древнего Рима.

Луперкалии — фестиваль эротизма в честь богини «лихорадочной» любви Juno Februata и бога Фавна (Луперк — одно из его прозвищ), покровителя стад, который отмечался ежегодно 14 февраля. Согласно «Иллюстрированной истории Рода», написанной Уильямом М. Купером, главной частью фестиваля Луперкалий были

голые люди, несущие ремни из кожи козла, которые бежали мимо женщин и били их; женщины охотно подставляли себя, считая, что эти удары дадут им плодovitость и легкие роды. Это стало очень распространенным ритуалом в Риме, в котором участвовали даже члены знатных

семейств. Записи говорят, что даже Марк Антоний бежал как Луперци. В 494 году н. э. Папа Геласий I попытался запретить Луперкалии. Празднику, который пришел на замену, был назначен небесный покровитель — святой Валентин, коего римский император Клавдий II приказал убить за его проповедническую деятельность среди молодежи. Он был казнен 14 февраля. Позже он был канонизирован церковью. Его жите обросло легендами и романтическими историями, которые популярны до сих пор.

Молодые Авторы

Каждый год в нашем колледже проходит конкурс авторских стихов. Молодые стихотворцы из числа обучающихся в нашем учебном заведении выставляют на суд общественности свои творенья, в глубине души надеясь на признание публики. Не за горами этот конкурс и в этом году. А пока он еще не прошел, предлагаем вашему вниманию стихи новосибирских поэтов.

Кто за тебя здесь в ответе? Да, в общем, никто...
 Дверь закрывается в лето, в кармане пальто
 две карамельки, билет на автобус домой.
 Нежно и терпко полыню шар пахнет земной.
 Золотом в сердце, медью в крови... Бирюза
 спит под ресницами в серых усталых глазах.
 Птица-сорока, стрекозка с прозрачным крылом,
 вышли все сроки, тебя дожидается дом.
 Встать на пороге, стряхнуть пустоту из-под век...
 А на следы твои здесь опускается снег.

Одного поцелуя можно прождать - века.
 Расцветает зеленым сияньем в груди - весна.
 Эти нежные тени дрожат на моих висках,
 Как дрожит еле слышно, пронзая мой мир, струна.
 Открываются двери, взрывается болью грудь.
 Я люблю эту боль, я пьяна, не отлив вина.
 В этой боли сгорает снежная злая муть,
 Этой болью отравлена, сдохнет теперь зима.
 Одного поцелуя можно прождать - века.
 Распускается солнце, жар пожирает снег.
 Эта боль невесома, сладкая, как тоска.
 Эта боль будет длиться век.
 Бесконечный век.

Лед растаял - я устала.
 Задрожали миражи
 и распались.
 Время стало.
 Невесом, куда жив.
 Невесом и равнодушен -
 белой бабочки крыло.
 Время снова потекло,
 сыплются мгновений стружки
 неподвижности назло.
 Мечет время белый бисер,
 вышивает по живому.
 Брызжет радуга костром, и
 лепрекон в ладонях стиснул
 шоколадную монетку,
 бесполезную до дрожи...
 Время вышило на коже
 кривоватые виньетки.
 Невесом и осторожен...
 Путешествие по клеткам:
 черный-белый, белый-черный...
 Белой бабочки крыло.
 Бисер - звоном! - о стекло...
 Лед растаял - я устала.
 К лету равнодушной стала.

Химик – Супер – Человек

Как же сильно облегчил жизнь простого русского студента Интернет! И расписание скачать можно, и домашнее задание на электронную почту получить. Никогда еще все мы не были так близко друг у другу. А Что за прелесть социальные сети! Можно запросто написать любому и про всех все узнать. Хоть про педагога! Кстати, а почему бы и нет? Заглянем на страницу сайта «ВКонтакте» к Ольге Евгеньевне Ергиной, учителю химии.

«Химик – Супер – Человек!» - написано в статусе у Ольги Евгеньевны. И не столько в статусе! Куда не глянешь, куда не сунешься, то тут, то там, всюду какие-то кусочки, строчки, намеки на то, с чем связала свою жизнь эта молодая, но очень яркая и активная женщина. Сразу видно, насколько она обожает то, чем сейчас занимается и чему учит нас. «Я люблю то, что делаю) Я делаю то, что люблю))» - пишет она, и этому высказыванию очень сложно не поверить. Даже в графе «деятельность» значится только одно единственное, но крайне емкое слово – «химическая». Остается только позавидовать такому энтузиазму. Может, Ольга Евгеньевна и правда супергерой, как в комиксах?



Перлы из школьных сочинений у Ольги Евгеньевны в записях. Многие из них уже неоднократно были озвучены и разошлись по бородастым анекдотам и несвежим шуткам. Да, видели. Да, знаем. Но это же классика, дамы и господа!

Музыка очень разнообразна. Тут и Шостакович с Шубертом, и Лайма Вайкуле с Ириной Муравьевой, и «Ария» с «Королем и Шутом», и «Триада с «НТЛ». Вот уж неожиданно! Внезапно, я бы даже сказала.



Можно рассмотреть и по - подробнее и **фотографии** на ее странице. Тут все как у обычной студентки – самостоятельно нарисованные когда-то граффити, фотографии и сканы лекций, кадры, сделанные во время каких-то неизвестных выступлений, изображения то ли пар, то ли рабочих будней, и, конечно же альбом с веским названием «Я». Не стоит забывать, что наш учитель и сама еще учится.

Вот мы и полазали немножко по странице Ольги Евгеньевны. Вывод же из того, что мы там увидели простой – поучится у нее мы можем не только ее предмету, но еще и убежденности, оригинальности, разносторонности и трудолюбию. И **добавляйтесь в друзья**, вдруг возьмут!